
В Бурейском районе женщина осуждена за причинение смерти супругу

Собранные Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летней жительнице поселка Новобурейского. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 22 апреля 2023 года в квартире дома по улице Линейной в поселке Новобурейском между супругами на почве совместного злоупотребления алкоголем произошла ссора. Женщина оттолкнула от себя своего мужа, в результате чего тот, имея нарушенную координацию движений и заторможенную реакцию вследствие нахождения в состоянии сильного алкогольного опьянения, не удержал равновесие и упал, ударившись в височной областью головы об угол печи. От полученной травмы 61-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Бурейским районным судом виновной назначено наказание в виде ограничения свободы.

Приговор не вступил в законную силу.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1852252>